

姜堰日报

2024年11月18日 星期一

甲辰年十月十八 第3691期 今日4版

手机看报



姜堰微视



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:周莉

重振发展雄风 冲刺“百亿园区” 全力打造高端装备制造集聚区

区领导到装备园区(白米镇)调研活动

本报讯(记者 颜禹铭
卞成)11月14日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到装备园区(白米镇)调研并开展“三访三推动”活动。她强调,装备园区(白米镇)是姜堰的东大门、经济重镇,要更好发挥经济建设“主力军”作用,重振发展雄风,冲刺“百亿园区”,全力打造高端装备制造集聚区。区领导杨少军参加调研。

项目建设是经济发展的生命线、硬支撑。天之宇包装新材料项目车间内机声隆隆、一片忙碌,工作人员正在抓紧试

生产。孙靓靓看生产、问经营,详细了解项目推进、发展规划等情况。得知企业负责人在加快项目推进的同时“以商引商”,带动上游企业来园区考察,孙靓靓非常欣慰。她指出,园区有着良好的制造业基础,要主动强化链式思维、嫁接高端资源,充分发挥重点骨干企业的龙头带动作用和链主引领作用,积极引入配套企业,壮大产业集群,推动产业向高端化、智能化、绿色化方向不断转型。

海聚新材料项目主要从事纳米新材料、改性塑料粒子的

研制和销售,竣工首年度开票突破5000万元。在企业展厅,孙靓靓了解经营发展状况,围绕产品应用、科技创新、市场开拓以及营商环境获得感等话题与企业负责人展开交流。她指出,创新是企业发展的不竭动力,要深耕细分领域,加大技术研发和科技创新力度,不断提升产品核心竞争力;属地要深入梳理研判产业发展需求,加快建设科创平台、公共服务中心等基础设施,为提升产业整体竞争力做足支撑。

(下转3版)

区领导到梁徐街道开展“三访三推动”活动

本报讯(记者 刁晓玉
陈慧)11月15日,区委副书记、区长钱军到挂钩联系的梁徐街道开展“三访三推动”活动。他强调,要深入践行以人民为中心的发展思想,站稳群众立场,主动担当作为,用心用情用力解民忧、纾民困、暖民心,确保事事有着落、件件有回音。区政协副主席王凯参加活动。

钱军首先来到梁徐社区党群服务中心,直面群众来访,倾听群众诉求,集中力量解决群众反映的难题。“建议在双陆小区内安装天然气,便于日常生活。”“希望协调解决兴梁公寓内部缺少相应健身器材的问题。”……钱军与街道、社区负责人边听边记,详细询问有关情况,分析问题症结,厘清工作

思路,研究解决办法,对群众提出的问题当面予以答复。

钱军指出,“三访三推动”是连接党群的桥梁,更是提升群众满意度的重要渠道,要以群众反映的问题为切入点,站在群众的角度看待问题、思考问题、解决问题,坚持举一反三,分类精准施策,深入研究解决问题的根本方法,(下转4版)

全市乡村振兴巾帼行动现场推进会在姜堰举行

本报讯(记者 颜禹铭
卞成)11月15日,全市乡村振兴巾帼行动现场推进会在我区举行,旨在集中展示全市广大妇女在“坚守乡村振兴、推动产业创富、建设美丽家园”中的风采担当,进一步动员和凝聚广

大妇女同胞,在推进乡村全面振兴、建设农业强市中贡献巾帼力量。市委副秘书长谢红官,市政府副秘书长牛世杰,市妇联党组书记、主席李蓓,区委书记、宣传部部长卢春燕参加活动。

谢红官在讲话中指出,妇女是推进乡村全面振兴不可取代的重要力量,要进一步激发蕴藏在广大妇女中的创新精神、创造活力和创业热情,加快构建人才培育新格局,有效激活产业振兴新动能,(下转4版)

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行

俞垛:推动经济绿色转型 奋力续写高质量发展新篇

本报讯(记者 吴楚鹤
刘钰婷 特约记者 乔梁)11月15日上午,“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会第八场——俞垛镇专场举行。俞垛镇有关负责同志围绕“推动经济绿色转

型 奋力续写俞垛高质量发展新篇章”主题,介绍相关情况,并回答记者现场提问。

近年来,俞垛镇坚持以习近平生态文明思想为指引,坚决贯彻“绿水青山就是金山银山”发展理念,大力推进工业污染整治、产业转型升级、人居环

境改善、农业绿色发展等工作,有效推动经济社会高质量发展,先后获评全国卫生镇、省生态文明建设示范镇、省健康镇等荣誉。

坚持高位推进、精准施策,实现环境问题高效能治理。(下转4版)

2024泛长三角自驾游产业发展大会在姜堰

本报讯(记者 潘俊 吕阳
钱菊香)11月15日,2024泛长三角自驾游产业发展大会在姜堰召开。中国旅游协会副会长张润钢,省文化和旅游厅二级巡视员徐循华,市委常委、市委宣传部部长、副市长刘霞,省旅游协会执行副会长詹庚庆,市旅游协会会长高纪明,新华日报社党委委员、副总编辑黄建伟,中国旅游集团投资和资产管理有限公司党委委员、副总经理程鸿,区领导钱军、黄卫平、卢春燕、朱颖杰参加会议。

区委副书记、区长钱军在致辞中说,近年来,姜堰积极践行“旅游兴区”战略,依托溱湖国家5A级景区资源禀赋,充分挖掘全国“两山”实践创新基地、国家生态文明建设示范区、全国健康旅游示范基地等品牌价值,深入拓展自驾经济、夜游经济、赛事经济等旅游新业态,精心打造长三角知名康旅疗愈目的地。自驾姜堰,可以感受“千年古城”的人文魅力、领略“秀丽隽美”的自然风光、品味“唇齿留香”的美味佳肴,在溱湖湿地养心润肺,尽享康养之旅。

本次大会让我们看到了自驾游产业的发展前景,有机会聆听来自业界大咖的专业分享,(下转4版)

2024泛长三角自驾游 产业发展大会举行圆桌论坛

本报讯(记者 石玉)11月15日下午,2024泛长三角自驾游产业发展大会举行圆桌分享。湖南省自驾旅游与房车露营协会会长杨国林、山东省自驾游协会会长谢英民、江西省旅游协会自驾游与房车露营分会会长吴峻、河南省自驾旅游协会会长王东明、福建省旅游协会自驾游专业委员会执行会长陈英围绕“自驾游产业的发展和区域特性”展开对话,通过讨论一系列新思维、新动能、新模式,推动自驾游产业更深远地发展。江苏省旅游协会秘书长许家闻主持圆桌论坛。副区长朱颖杰参加活动。

随着大众旅游时代到来,(下转3版)

区政协召开党外人士座谈会

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷)11月14日,区政协召开党外人士座谈会。区政协副主席夏彩霞、邱德和参加活动。

会议传达学习习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神。高路、程斌、张晖、严明、张任5名同志分别代表党派、界别和个人,围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合自身思想和工作、履职实际作交流发言。

会议要求,要发挥自身优势,多为发展凝心聚力,(下转3版)